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Murmellius Gymnasium Alkmaar 

 

Notulen van de vergadering van 24 september 2019 

 

voorzitter: Jos Kuilboer 

secretaris/notulist: Marina Kuipers 

aanwezige leden: Mirko Hruska, Marlies Janmaat, Tim Hoornweg, Fierke 

Koolen, Sabine van Wesemael, Bert Zonneveld,  

Tevens was de rector, Wim van Boxtel, aanwezig, alsmede Ingrid Visser 

en Kim Kaspers vanaf punt 6 

 

1. Jos opent de vergadering om 20.00 uur 

 

2. Notulen van 20 juni 2019 

 

Tekstueel: punt 6: reviewd moet reviewed zijn. 

 

Inhoudelijk: rondvraag  Bert deelt mee dat het plan van de 

SOVON om de termijn van een MR-lid te beperken tot 3 termijnen in 

de GMR is afgestemd. 

 

3. Mededelingen 

 

 Wim vertelt dat er een nieuwe wervingsposter is gemaakt voor 

de Open Dag waarop onder andere de zoon van Mirko staat 

afgebeeld.  

 Het boekje voor groep 8 van de basisscholen wordt vernieuwd. Er 

komen nieuwe foto’s in te staan en de tekst wordt bondiger. Er 

zullen ook filmpjes gemaakt worden met verschillende thema’s 

voor de te vernieuwen website van de school.  

 De verbouwing van de docentenkamer is in de zomervakantie 

voltooid. In de herfstvakantie zullen de docententoiletten in de 

oudbouw gerenoveerd worden en de elektrische 

bedieningsknoppen van de zonwering worden hersteld.  

 Een collega van de klassieke talen is bevallen van een zoontje. 

Met moeder en zoon gaat het goed.  

 De uren van de zieke collega Engels zijn vervangen. Voor het 

decanaat zal naar een vervanger gezocht worden.  
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4. Verkiezingen oudergeleding 

 

Jos Kuilboer en Mirko Hruska zijn voor een nieuwe termijn benoemd.  

 

5. PTA klas 5 en 6 

 

Bert merkt op dat in CTP 6.2 de mondelingen Grieks en Latijn 

moeten worden toegevoegd.  

 

De MR stemt unaniem in. 

 

6. Examenreglement 

 

Art 25: toevoegen: binnen 5 dagen kan men een verzoek om inzage 

doen.  

 

Art 42. 

De herkansingsregel voor de bètavakken is gewijzigd in klas 5. Bij 

deze vakken kan er niet meer herkanst worden; het laagste cijfer 

kan weggestreept worden. Reden daarvoor is dat leerlingen te vaak 

een tentamen niet leren omdat ze dit toch gaan herkansen. 

Daardoor worden er te vaak desastreuze resultaten behaald. 

Fierke merkt op dat de nieuwe regel een lapmiddel is; het echte 

probleem, de slechte resultaten, los je daarmee niet op en we 

verdoezelen hiermee het probleem dat bij de bètavakken bestaat. 

Een ander bezwaar is dat deze nieuwe regel ongelijkheid oplevert 

voor leerlingen in een CM- of EM-profiel. Ook neemt de werkdruk bij 

de docenten van de alfa- en gamma-vakken toe.  

Ingrid en Kim benadrukken dat we deze nieuwe regel een jaar gaan 

proberen en daarna zullen evalueren.  

Fierke en Marlies vinden het jammer dat ze de stukken niet tijdig 

hebben gekregen. Ze hebben er nu niet met de Leerlingenraad over 

kunnen spreken. Ook de oudergeleding maakt bezwaar tegen de late 

verstrekking van het gewijzigde examenreglement.  

 

Art 69: Marlies vindt de tekst misleidend. Het lijkt nu alsof biologie 

niet in de profielen CM en EM gekozen kan worden.  

 

De MR wil de vakkentabellen van klas 4 en 5 uit het 

examenreglement halen: deze horen hier niet in.  

 

De leerlingenraad onthoudt zich van stemmen, omdat ze de 

achterban niet heeft kunnen peilen.  
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Docentengeleding en oudergeleding stemmen in met het reglement.  

 

7. Reglement profielwerkstuk 

 

Marlies merkt op dat pas na de zomervakantie beginnen wel laat is. 

Daardoor is het ook laat bekend wie je begeleider wordt. Zij en 

Fierke benadrukken dat de oude situatie de voorkeur van de 

leerlingenraad heeft en willen dat de nieuwe opzet goed geëvalueerd 

wordt. 

Mirko vindt de start van het PWS na de zomervakantie ook veel te 

laat.  

 

Mirko stemt tegen, de rest van de MR stemt in. 

 

8. Schoolgids 

 

Jos: in de inleiding staat cursusjaar. Hij zou daar liever schooljaar 

zien. 

 

Fierke merkt op dat bij 2.1 het mentoraat klas 6 ontbreekt.  

 

3.1 THIMUN moet met hoofdletters. 

 

Mirko merkt op dat hij de term “geglobaliseerde wereld” die in 

hoofdstuk 1 wordt gebruikt onplezierig vindt. 

 

In hoofdstuk 3 moet “docentactiviteit” vervangen worden door 

“activerende didactiek”. 

 

3.3 Bert vult aan; “profiel – en of pakketkeuze”. 

 

4.2 De regel omtrent te laatkomen is te onduidelijk geformuleerd. 

 

4.4 “vooraf contact” moet aangevuld worden met “minstens een 

week van te voren”. 

 

5 Mirko vindt de leefregels te veel van boven opgelegd. Bovendien 

vindt hij “regel” een onaangenaam woord. Wim zal op zoek gaan 

naar een passend alternatief.  

 

5.3 “om te leren” wordt “om van te leren”. 

 

6.1.2 Als alle periodes even zwaar meewegen, dan is er sprake van 

een voortschrijdend gemiddelde. Punt 2 wordt helemaal geschrapt.  
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6.1.5 “bovenstaande” moet veranderd worden in “onderstaande”. 

 

6.1.6 toevoegen: Aan het einde van klas 3 moet de gekozen 

klassieke taal voldoende zijn afgerond. 

 

De opmerking over de steunlessen moet worden geschrapt. 

 

6.4 hardheid  hardheidsclausule 

 

De MR stemt unaniem in met de schoolgids 

 

9. GMR 

 

Geen opmerkingen in verband met de sterk uitgelopen vergadering.  

 

10 Leerlingenraad 

 

 De LR is tevreden over het vernieuwde bestuur.  

 

11 Rondvraag 

 

Omdat de vergadering erg is uitgelopen, slaan we de rondvraag 

over.  

 

    12. Sluiting 

 

 Jos sluit de vergadering om 22.50  

 

 

 

 

 

Volgende MR-vergadering 4 februari 2020      20.00 uur. 


